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PAULOVAC Na kraju Paulovca, sela u općini Veliko Trojstvo, nekoliko stotina metara iza
napuštene ciglane u šumi se nalazi kapelica koja i danas podsjeća slučajne prolaznike ili
putnike namjernike na ukazanje Majke Božje prije 70 godina. Tada je nekoliko osoba, djece
ugledalo među krošnjama drveća svjetlo u kojem je bila žena u plavom. Čuli su i glas. Kada su
došli i ostali mještani više nije bilo ništa ni za vidjeti niti za čuti... Krenule su kolone hodočasnika
iz bližih i daljih krajeva. Bilo je i ozdravljenja bolesnih. Godinama se zatirala svaka pomisao da
je to bilo ukazanje Majke Božje. Ipak do današnjih dana na tom se mjestu okupljaju vjernici uz
izgrađenu malu kapelicu. Na tom mjestu vjernici okupljeni oko Udruge vjernika Veliko Trojstvo
žele izgraditi veliku crkvu i šumu pretvoriti u park, pretvoriti cijeli prostor u svetište gdje bi ljudi
mogli dolaziti i potražiti neku utjehu, rješenje problema, opuštanje, mjesto gdje bi se dobro
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osjećali. U tome nastojanju Paulovčani žele aktivirati sve one koji vjeruju u ukazanje.

  

  

Povodom 70 godina Gospinog ukazanja u Paulovcu, Udruga vjernika Veliko Trojstvo tiskala je
prospekt »Marijansko svetište Paulovac« kojeg preko portala  ZVONO.EU  želi približiti svim
Hrvatima u zemlji i širom svijeta sa željom da pomognu u izgradnji crkve u Paulovcu.
Napominjemo da povodom ovog jubileja australski Hrvati već nekoliko mjeseci u tiskanim i
elektronskim medijjima reklamiraju ovo Marijansko svetište. Uspoređuju ga s Lurdom, Fatimom i
Međugorjem, a pokrenuli su i akciju prikupljanja novčanih sredstava za izgradnju crkve u
Paulovcu. Otvorili su facebook i web stranicu 
www.marijanskosvetistepaulovac.com
preko kojih šalju stalne apele:
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http://zvono.eu/
http://www.marijanskosvetistepaulovac.com/
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»Majko Božja Paulovačka pomiri, ujedini, štiti i vodi hrvatski narod , a ujedno ga osnaži da se
izgradi dostojno Marijansko svetište u Paulovcu kao trajni znak Božje prisutnosti u hrvatskom
narodu«
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